



## Дарение от Vitabiotics за пациенти и персонал на УМБАЛ Бургас

Четвъртък, 5 Октомври 2023

УМБАЛ Бургас получи като дарение мултивитаминни препарати за пациенти и медицински персонал. Дарението е направено от „Джи Джи Груп“ ЕООД - официален представител на витаминната компанията Vitabiotics - Великобритания. Дарението включва Wellbaby мултивитаминни капки и сиропи за бебета и деца, които подпомагат по-бързото им възстановяване, сиропи Osteocare за възстановяване на костите при фрактури и загуба на костна плътност, подходящи както за деца над 3 години, така и за възрастни. Възрастните пациенти и медицинските специалисти получиха мултивитаминни Immupase в помощ на имунитета и за превенция срещу вируси и настинки в този преходен сезон.

Vitabiotics е най-голямата витаминна компания във Великобритания, представена в 120 страни в света. Повече от 50 години тя създава хранителни добавки насочени към задоволяване потребностите на всеки човек през различните етапи от живота по възможно най-добрия и естествен начин. Има портфолио от продукти, разработени на базата на солидни научни проучвания и в търсене на най-оптималните и балансирани нива на съчетаните нутриенти, биоактивни съставки и микроелементи, които действат синергично, така че да допълват пълноценно хранителния режим. Компанията влага много усилия и в провеждането на клинични проучвания със своите продукти, за да докаже тяхната ефективност, безопасност и ползи, нещо с което изключително малко фармацевтични компании в сферата могат да се похвалят.

---

Иновативният и новаторски подход на Vitabiotics в разработването на хранителни добавки е оценен на най-високо ниво във Великобритания. Тя става първата витаминна компания, удостоена 4 пъти с Кралската награда за иновации в научните изследвания и предприемачество.

„Ди Джи Груп“ ЕООД е тясно свързана с Бургас и всяка година прави дарения на болничните и социалните заведения в района и фондации, с фокус грижа за деца в неравностойно положение , ЦОП-ове в страната, домове за медико-социални грижи за деца лишени от родителска грижа и дневни центрове за деца.



